Haramnisg JIucroman,
HayKOBHH CITIBPOOITHUK BIJIJILTY TTOYaTKOBOI OCBITH
[actutyty nenaroriku HAITH Ykpainu

Opi€eHTOBHI TEKCTH MiJCYMKOBHX POOIT 3 MATEMAaTUKH ISl BA3HAUCHHS PiBHS

HaB4YaJIbHUX JOCATHCHDb y‘IHlB 3a KypcC IIOYaTKOBO1 IIKOJIX

BigmoBigno Hakazy MOH  Bim  20.02. 2015 poxky Ne 192 «IIpo
MIPOBENICHHS JEP>KaBHOI MiJCYMKOBOi aTecTallli y4HIB (BUXOBAaHIIB) y CHUCTEMI
3arajabHOi cepeHboi ocBiTH Y 2014/2015 HaBuansHOMY poii» 3 12 mo 21 TpaBHs
y 4YeTBEepPTUX Kiacax Oyje MPOBOAUTHUCS JIepaBHa MiJCyMKOBa arecraiis. B
JOaTKy  JI0 I[bOTO HakKa3y 3a3HAa4eHo, WI0 3aBAaHHS JJIs TICYMKOBHUX
KOHTPOJIBHUX  POOIT  pO3pOOJSIOTBCA  BUMTEJIEM  [MOYAaTKOBUX  KJIACIB,
MOTO/KYIOThCSI ~ MEJAroriyHo0  pajiold  Ta  3aTBEPDKYIOTHCS  KEPIBHUKOM
HAaBYAJIBHOTO 3aKJaay. 3MICT 3aBJAaHb IS I1JICYMKOBHUX KOHTPOJBHHX POOIT
bopMyeThCS BIAMOBITHO 70 JACPKABHUX BUMOT IIMOAO HABYAIBHHUX JOCATHEHB,
BU3HAYCHHUX MPOTPaMOIo 3 MateMaTuku iy moyarkoBoi ko (K. : TlouaTtkoa
mkoia, 2006. — 432 c.)

Ha pomomory BYHMTENO MPOMOHYEMO OPIEHTOBHI TEKCTH KOHTPOJIBHUX
pobit mis nmpoBenenns [ITA 3 marematuku. VY 1iid myOmikaiii MpONOHYIOTHCS
YOTUpPU BaplaHTU IM1JICYMKOBOi KOHTpOJIbHOiI poOotu: 1 1 2 BapiantTh —
KOMOIHOBaHI po0OOTH, 3 14 BapiaHTH — TECTOB1 pOOOTH.

Texcrn xoMOiHOBaHOI POOOTH BYMTENB 3aMKCYE JO0 TOYATKY YPOKY Ha
Joti abo 3a3/majeriip JPYyKye Ha OKPEMHUX apKyIlax i mepex ypoKOM po3iae
KOXHOMY yuHeBl (ydenwmili). PoGoTu TecToBOro xapaktepy MaioTh OyTH
3a37aJeriib HaJpyKOBaHI HA OKPEMHUX apKyllax, Ha HUX OOOB’SI3KOBO Mae OyTU
nepeadoadyeHe Imicisg 3aBaaHb 6 — 8 wMicrie Ui OOYMCIICHHS, IOSCHEHHS 1
BIJIMTOBII.

Buutens Moke 3MIHIOBATH THIIM 3aJlay, OKPEMI BUMAJAKU apu(PMETUUHHUX
O00YHCIICHB, ajie TIPU I[LOMY JOTPUMYBATHUCS MPABUJIA, 110 BapiaHTH MAIOTh OyTH

PIBHOITIHHUMH.



JloaTKOBO MPOIMOHYEMO TEKCTOBI 33/1a4l Ha CHIbHY poOOTy, Ha
3HAXOJ/KEHHS MBHUIKOCTI PyXY, YCKIIATHEHI 3a/1a4ul Ha 3HAXO/PKEHHS Y€TBEPTOTO
MIPOTOPLIIMHOTO, CKJIaJIeH] 3aa4i, sIKi MICTATh 3HAXO/KCHHSI YaCTUHU BiJ] YHUCIIA,
K1 MOXYTbh OyTH BMiIeHi B poOoTH 3amicth Nel 13 112 BapiantiB abo Ne 8 i3 3 1
4 BapiaHTIB.

I BapianT
1. Po3B’sixku 3amady.
JIBa aBTOOYyCH iXayid 3 OJHAKOBOIO MIBUAKICTIO. [lepmmii OyB y moposi 4 rox, a
apyruii - 7 rof. CKUIbKH KUIOMETPIB IPOiXaB KOXKHUN aBTOOYC, SKILO APYTrUn

npoixaB Ha 180 kM Oinbiie?

2. O0uucnu.
13338:39 + (540 -45) - 21 2dMm23 cm- 7
7 rox 55 xB + 45 xB 517—-511

3. Po3B’sbxu pi1BHSIHHS.
a-87=900+ 1275
4. 3nHaiiau 3Ha4eHHs BUpa3zy c¢— c: 17, skujo ¢ = 6528
5. [To6yyii MPSIMOKYTHHK, TIIOIIA SIKOTO A0piBHIOE 2400 MM, HOBXHHA 6 CM.
IT BapiaHT
1. Po3B’sxu 3a1auy.
JIBa moTsaryM iXanmw 3 OJHAKOBOIO MIBHAKICTIO. Ileprmuii OyB y moposi 6 roj, a
npyruit — 4 rof. CKUIbKH KIJIOMETPIB MPOMIIOB KOXHUM MOTAT, SIKIIO MEPIIHi

npoiioB Ha 240 kioMeTpiB OibIIE?

2. O0uucnn.
13268 : 31 + (540 -37) - 23 17m47 cm - 3
9ron 45 xB + 45 xB S5o0-5«kr

3. POo3B’spKH pIBHSIHHS.
49 -b= 2415-700
4. 3Haiinu 3HaueHHs Bupazy a+a: 19, skmo a = 5491.

5. [ToOymyit mpAMOKYTHHUK TUIOIIA SIKOTO AopiBHIOE 2800 MM’, TOBXKHHA 7 CM.



I Bapiant

YV 3a60anmnsx 1 —5 obepu npasuibhy 6i0nosios i nosHay ii.

1. Ak uucno sicimcom decsamv mucsay cim 3anvcat nudpamu?
A 801007 b 810007 B 81007
2 . Ske 3 uncen 1/5, 1/6, 1/7 naiouibie?
A 1/7 b 1/6 B 1/5
3. SIke uucno € po3B’si3koM piBHAHHSA 3300 - ¢ = 9900 ?
A3 b 30 B 300
4. TlepepBa mix ypokamu TpuBae 1/3 roa. CKUIbKM XBWIMH TPUBA€ niepeppa?
A 10xB b 20xB B 30 xB

5. lInsax Big MicTa 10 cena, 1mo gopiBHIoE 10 KM, Mimoxij moaoias 3a 2 roia. SAka
MIBUAKICTD IMIIIOX0Ha?
A 5xm b 5 xm/Tox B &8km

Y 3a60anusx 6 i 7 0ati kopomky 8i0no6ios

6. loBxkuHa KiMHATH 5 M, a mupuHa 4 M. Ha miio3i 1eXuTh KIIUM KBaIpaTHOT
dbopmu 31 ctopoHoro 3 M. SIka 101 M IOTH HEe 3aiHATa KHIUMOM?
Micye ons obuucnenus i 6ionogioi

7. 3Haiiau 3HAYCHHS BHPaA3y

11748 +6-(1789-974)=
Micye ons obuucnenus i 6ionogioi

8. Po36’siorcu 3a0auy i3 NOSACHEHHIM.

JIBa onHakoBUX aBTOMOOLTI nepeBe3nu pazoM 60 T Bantaxy. [lepumii
aBTOMOOLITb 3p00UB 7 peiiciB, a Apyruii — 5. CKIIbKY TOHH BaHTaXy MepeBi3
KOXXEH aBTOMOOLITBH?

Micye ons obuucnenus, nosicHenus i 6i0noeGioi

IV Bapiant
V 3a60aunsax 1 — 5 obepu npasuibhy 6ionosios i nosHay ii.
1. SIk unucno mpucma cimoecsam mucay mpu 3anucatu nuppamu?

A 37003 b 307 003 B 370003



2 . SIxe 3 uncen 1/2, 1/5, 1/9 naiimenme?

A 1/9 b 1/2 B 1/5

3. SIke yucno € po3s’si3koM piBasHEsS 42 000 : b = 6000 ?

A 70 b 7 B 6

4. Tlepepsa Mix Taiimamu y ¢pyt6osi 1/4 ron. CKiIbKHM XBHJIUH TPUBA€E
nepepna’?

A 15xB b 20xs B 10xs

5. Mypainka nepernon3sina cTexuny, mupuna skoi 300 cm, 3a 20 c. fxa
HIBUKICTh MypPAILKHU?

A 15cm b 6cm/c B 15cwm/c

Y 3a60anusx 6 i 7 0ati kopomky 8i0nosios

6. Cax nmpssMokyTHOT opMu Mae AOBXHUHY 25 M, a mmpuny 10 m. [I’aTa yactuHa
cajy 3acaJKeHa IpyIlIamMu, a pemrTa canay - s0ayHamu. Ska roia cagy
3acaJKeHa SOTyHIMU?
Micye ons obuucnenus i 6ionogioi

7. 3Haiiy 3HAaYEHHS BUpa3y

9572+ (1783-896)-7=__
Micye ons obuucnenns i 8i0nosioi

8. Po36 sicu 3a0auy i3 nosiCHeHHAM.

J{B1 Opuraau pazom 3arotoBusid 336 kr skonyniB. [lepiia Opurazga 3i0pana 5
OJTHAaKOBHX MIIIKIB OJYyIiB, a pyra — 3 Taki Mimku. CKUTbKU KUTOTPaMiB
OJIy/AiB 310pana KoxkHa Opurana?

Micye ons obuucnenus, nosicHenus i 6i0noeioi

TexkcToBl1 3aga4il

Ha cninony pobomy

I B. Onun mpomucioBuii aBroMaT po3dacoBye 1 3anakoBye 300 ioryptis 3a 10
XB, a IHIUKA — 3a 15 XB. 3a CKUIBKY XBWJIMH aBTOMaTH po3(acyroTh 1 3aMaKyoTh

TaKy caMoO KUTbKICTb HOTYPTIB, SIKILO MPAIIOBATUMYTh Pa3oM ?



II B. Onun npomucioBuit aBTomMat po3dacoBye 1 3amakoBye 600 makeriB COKy 3a
30 xB, a iHmmi — 3a 20 xB. 3a CKUIbBKM XBWJIMH aBTOMaTu po3(acyroTh 1
3aMaKyroTh TaKy CaMO KIJIbKICTh MaKETIB COKY, SIKIO MPalIOBATUMYTh pPa3oM ?
Ha 3naxooocenns uacy.

I B. 3 1BOX MicCT, BiZICTaHb MK SIKUMH 465 KM, Ha3ycTpid OJUH OJHOMY BHIXaJIH
jerkoBi aBToMoO111. [IIBHAKICTE OJHOTO 75 KM/TOA, IHIIIOrO Ha 5 KM/TOJ OLIBIIIA.
Yepes CKUTBKUA TOJUH aBTOMOOLI1 3yCTPIHYTHCS?

II B. 3 1BOX MicT, BijicTaHb MK SKUMH 230 KM, Ha3ycTpid OAUH OJTHOMY BHIXaJIH
MoTonmkiicTy. IIBHaKICTE OHOTO 65 KM/TOM, 1IHIIIOrO — Ha 15 KM/Toa MEHIIa.
Yepes CKIIbKUA FOJIMH MOTOLIMKIICTH 3yCTPIHYThCA?

Ycknaouneni 3a0aui na 3Haxo0xiceHHs uemaepmoz2o NPONnOPYIUHO20
I B. Tpu O6puraau 3a 5 nHiB npokaanu 600 M moce. CKIIbKA METPIB 1IOCE
npokiiazie oana opurana 3a 4 nHi?

II B. Yotupu xomOaitnu 3a 3 1Hi 310panu yposkaii i3 tiori 60 ra. I3 sikoi mori
30epe yporkail oJJuH KoMOaiiH 3a 5 qH1B?

Cknaoeni 3a0aui, siKi MICMAMb 3HAXOO0HCEHHS YACMUHU 810 YUCIA
I B. MebGieBa (abpuka 3a micsip Bumyctiina 1030 npeameri mebiis. 2/ 5 miporo
YKCJIa CTAHOBUJIU CTOJIH, MOJIOBUHY BCiX MeOIIB — madu, a perira — CTUIBIII.
CK1UIbKY CTIIBINB BUMYyCTHIA habpHKa 32 MiCSIb?

IIB. Y dipmoBoMy Mara3uHi 3a TwxkaeHb npoxanu 1044 maxposi BupoOu. 2/3
I[OTO TOBAPy CTAHOBWJIM PYIIHUKH, YETBEPTY YaCTUHY — MPOCTHUPAIIA, & PEIITa

— xanatu. CKUIBKH XaJjaTiB mpojiaiu’?



